
TISKOVÁ ZPRÁVA 

Dne: 23. duben 2014 

Místo: Zámek Lešná u Valašského Meziříčí  

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje                          

 

 

DNY ZEMĚ  

V LEŠENSKÉM PARKU  
 

Od 22. dubna do 5. kv ětna budou v zámku Lešná u Valašského Mezi říčí 

probíhat programy pro školy Dny Zem ě v lešenském parku, jejichž ú častníci si 

mohou také prohlédnout nov ě otev řenou malou expozici pták ů. Bude 

vyhlášená anketa Strom roku lešenského parku 2014. 

 
V zámku Lešná u Valašského Meziříčí proběhnou zážitkové programy pro objednané 

školní kolektivy Dny Země v lešenském parku. Součástí programů bude zahájení 

ankety Strom roku lešenského parku. Budou zveřejněny nominované stromy do 

ankety.  

 

Zaměstnanci Muzea regionu Valašsko připravili vítání ptačího zpěvu, probouzení 

drobného života v parku a také slavnostní odemykání zámeckého parku velkými, 

zdobnými, kovanými klíči: „To jsou klíče jako od pokladu“, divily se Anetka Nejedlá, 

Adélka Aujezdská a Nikolka Bajerová ze třídy Čiperných stonožek MŠ 1. Máje 1153 

z Rožnova pod Radhoštěm, které si jako jedny z prvních dětí mohly klíče 

prohlédnout. 

 

Při vítání ptačího zpěvu, které Muzeum regionu Valašsko organizuje spolu s Českou 

ornitologickou společností, se děti s ptáky seznámí díky jejich vycpaninám i plyšovým 

napodobeninám, poslechu jejich hlasů, vyzkouší si vyloudit hlasy ptáků na 

vábničkách, které imitují hlasy ptáků. Budou soutěžit v hodu papírovou vlaštovkou a 

ve skákání v pytlích. Soutěže jsou připraveny ve spolupráci s občanským sdružením 

pro EVVO Líska v rámci kampaně Ptáci žijí tady s námi. Dále děti budou hrát hry 



s padákem a také si prohlédnou nově otevřenou malou expozici ptáků, věnovanou 

ptákům v parku a ptačím druhům u vodních ploch. 

 

Děti také probudí drobný život v parku a projdou si jednotlivé etapy života slunéčka 

sedmitečného: napodobí pomocí míčků kladení vajíček na spodní stranu listu 

rostliny. Jako larvičky budou prolézat látkovým tunelem a dospělou berušku pak 

namalují na kameny, které si samozřejmě odnesou domů. Prohlédnou si i hmyzí 

hotel, který slouží jako úkryt pro užitečný hmyz. Pro děti jsou připraveny odměny: 

sladkosti a časopisy.  

 

Děkujeme všem, díky kterým mohou programy proběhnout: CS CABOT, spol. s r. o., 

Valašské Meziříčí; ČASOPIS ABC; ČASOPIS MATEŘÍDOUŠKA; ČASOPIS 

PASTELKA; ČASOPIS SLUNÍČKO; Česká společnost ornitologická; DAVID MAŇÁK 

- umělecký kovář; DEZA, a. s., Valašské Meziříčí; LÍSKA, občanské sdružení pro 

environmentální vzdělávání, výchovu a osvětu ve Zlínském kraji; MĚSTSKÉ LESY A 

ZELEŇ, spol. s r. o., Valašské Meziříčí; MLÉKÁRNA VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ, spol. s r. 

o., Valašské Meziříčí; M.NAVY, spol. s r. o., obalové materiály, Valašské Meziříčí; 

NÁBYTEK VACULÍK, Lhota u Vsetína; NESTLÉ ČESKO, s r. o., SFINX HOLEŠOV; 

NESTLÉ ČESKO, s. r. o., ZORA OLOMOUC; PILA HRACHOVEC, s. r. o.; 

SKLENÁŘSTÍ-RÁMOVÁNÍ, Petr Posselt, Valašské Meziříčí. 

 

 

___________________________________________________________________ 

Kontaktní osoba:   Mgr. Lenka Šimurdová, Tel.: 723567486, e-mail: lenka.simurdova@email.cz 
Adresa:  Lešná 1, 756 41 Lešná u Valašského Meziříčí, Tel.: +420 571 635 239, e-mail: 
zamek.lesna@muzeumvalassko.cz  
 

Foto: Archiv MRV 
 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 
 

 
 

 
 



 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 



 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

 


